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Neuer Stichtag der Nachfragebündelung 31.01.2024 / 33 Prozent der Haushalte zum kostenlosen Ausbau erforderlich 
12.12.2023, Wangen im Allgäu. Die Stadt Wangen im Allgäu hat weiterhin die Chance auf den kostenlosen Glasfaserausbau und eine schnelle Internetanbindung. Bürgerinnen und Bürger im Ausbaugebiet, die sich noch nicht für einen kostenlosen Glasfaseranschluss entschieden haben, können noch bis zum 31.01.2024 einen Vertrag mit Deutsche Glasfaser schließen. Voraussetzung für den Ausbau ist nach wie vor die erforderliche Vertragsquote von mindestens 33 Prozent. 
„Wir verlängern die Nachfragebündelung, da uns lediglich wenige Prozente bis zum Ziel fehlen und Wangen im Allgäu ein wichtiges Ausbaugebiet für Deutsche Glasfaser ist“, sagt Projektmanagerin Marijana Krajinovic. Deutsche Glasfaser hat in Absprache mit der Stadt die Verlängerung der Nachfragebündelung bis zum 31. Januar 2024 beschlossen. Bislang unentschlossene Bürgerinnen und Bürger können sich in den Servicepunkten (Bindstr. 21, 88239 Wangen im Allgäu, mittwochs 9 bis 14 Uhr, freitags 14 bis 18 Uhr, samstags 9 bis 13 Uhr / Tettnanger Straße 23, 88239 Wangen im Allgäu, donnerstags 15 bis 18 Uhr) von Deutsche Glasfaser beraten lassen und Verträge abschließen. Persönliche Beratungsgespräche können unter 02861 8133 410 vereinbart werden. Alle Informationen über Deutsche Glasfaser und die buchbaren Produkte sind online unter www.deutsche-glasfaser.de/wangen-im-allgaeu verfügbar.
Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser
Die Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser ist der führende Glasfaserversorger für den ländlichen und suburbanen Raum in Deutschland. Als Pionier und Schrittmacher der Branche plant, baut und betreibt Deutsche Glasfaser anbieteroffene Glasfaseranschlüsse für Privathaushalte, Unternehmen und öffentliche Einrichtungen. Sie strebt als Digital-Versorger der Regionen den flächendeckenden Glasfaserausbau an und trägt damit maßgeblich zum digitalen Fortschritt Deutschlands bei. Mit innovativen Planungs- und Bauverfahren ist Deutsche Glasfaser der Technologieführer für einen schnellen und kosteneffizienten FTTH-Ausbau. Die Unternehmensgruppe zählt zu den finanzstärksten Anbietern im deutschen Markt und verfügt mit den erfahrenen Glasfaserinvestoren EQT und OMERS über ein privatwirtschaftliches Investitionsvolumen von sieben Milliarden Euro.
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Sie erhalten diese Information, da die Deutsche Glasfaser Unternehmensgruppe Ihre Kontaktdaten im Rahmen eines Vertrags- oder Kontaktverhältnisses verarbeitet hat. Gerne möchten wir auch in Zukunft mit Ihnen Kontakt halten und Sie weiterhin über unsere Aktivitäten informieren. Wenn Sie keine Informationen mehr von der Deutsche Glasfaser Unternehmensgruppe erhalten möchten, senden Sie bitte eine E‑Mail an kontakt.abmeldung@deutsche-glasfaser.de. Wie Ihre persönlichen Daten verwendet werden und wie Sie Ihre Rechte ausüben können, finden Sie in unseren Datenschutzhinweisen unter www.deutsche-glasfaser.de/datenschutz.
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