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PRESSEMITTEILUNG
	   	
Wochen der Entscheidung: Reines Glasfasernetz nun auch für Leistadt und Ungstein? 

Deutsche Glasfaser startet die Nachfragebündelung: Bürgerinnen und Bürger entscheiden nun auch über Glasfasernetz in Leistadt & Ungstein – jeweils 40 Prozent Vertragsabschlüsse für Ausbau und kostenlosen Hausanschluss werden benötigt.

Landkreis Bad Dürkheim. Homeoffice oder Staustrecke? Top-Filme im Internet-Stream oder alte Schinken im Fernsehen? Abwanderung oder attraktiver Lebensraum? Krank zum Arzt oder Telemedizin per Internet? Leistadt & Ungstein haben nun auch in den kommenden Wochen die Chance auf den Ausbau eines reinen Glasfasernetzes, mit dem die Bürgerinnen und Bürger in Lichtgeschwindigkeit im Internet surfen können.

Der erste Schritt auf dem Weg zum schnellen Glasfasernetz wurde bereits im vergangenem Februar gemacht: Deutsche Glasfaser und die Stadt Bad Dürkheim haben eine Kooperationsvereinbarung geschlossen. Jetzt ist die Unterstützung der Bürgerinnen und Bürger auch in Leistadt & Ungstein gefragt. Am 05.08.2021 startet die sogenannte Nachfragebündelung. Bis zum 11.10.2021 können die Bürgerinnen und Bürger einen Vertrag mit Deutsche Glasfaser abschließen, um einen kostenfreien Glasfaseranschluss bis ins Haus oder die Wohnung zu erhalten. Einzige Voraussetzung: Mindestens 40 Prozent der anschließbaren Haushalte in Leistadt & Ungstein ziehen mit. Wird diese Quote bis zum Stichtag erreicht, steht auch hier dem Netzausbau nichts mehr im Wege. 

Bürgermeister Christoph Glogger freut sich auch auf die einmalige Chance. „Wir haben hier im ländlichen Raum eine sehr hohe Lebensqualität. Als Standortfaktor wirkt das aber nachhaltig nur dann, wenn wir über eine moderne Infrastruktur verfügen. Für die Vereinbarkeit von Familie und Beruf oder auch für das heimische Gewerbe braucht es ein zukunftsfähiges Glasfasernetz, um langfristig als Region nicht abgehängt zu werden. Jetzt bietet sich die Chance, die Weichen für die Zukunft zu stellen. Die Bürgerinnen und Bürger haben es selbst in der Hand.“

Die neue Infrastruktur berücksichtigt alle Haushalte im Anschlussgebiet und schafft die Voraussetzung, dass auch Nachzügler noch angeschlossen werden können – dann allerdings müssen diese Haushalte die Anschlusskosten von derzeit 750 Euro selbst tragen. 

Die Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser informiert aufgrund der aktuellen Situation ausführlich über den Netzausbau, die Produkte sowie den Projektverlauf auf einem Online-Infoabend.

Leistadt am 11.08.2021 um 19:00 Uhr 

Ungstein am 12.08.2021 um 19:00 Uhr.



Außerdem eröffnen wir unter allen Hygienemaßnahmen folgende Servicepunkte: 

Ab dem 17.08.2021 Ungsteiner Haus, Kirchstraße 22, 69098 Bad Dürkheim 
[bookmark: _GoBack]Dienstag: 13:00-18:00 Uhr

Ab dem 12.08.2021 Rathaus Leistadt Hauptstraße 15, 69098 Bad Dürkheim
Donnerstag: 13:00-18:00 Uhr

Zudem werden Mitarbeiter von der Deutschen Glasfaser die Bürgerinnen und Bürger daheim besuchen und auf Wunsch gern beraten.

Alle Informationen über Deutsche Glasfaser und die buchbaren Produkte sind online unter www.deutsche-glasfaser.de verfügbar.

Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser
Die Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser plant, baut und betreibt hauptsächlich anbieteroffene Glasfaser-Direktanschlüsse für Privathaushalte und Unternehmen. Sie engagiert sich bundesweit privatwirtschaftlich für die Breitbandversorgung ländlicher Regionen. Mit innovativen Planungs- und Bauverfahren realisiert Deutsche Glasfaser in enger Kooperation mit den Kommunen FTTH-Netzanschlüsse schnell und kosteneffizient – auch im Rahmen bestehender Förderprogramme für den flächendeckenden Breitbandausbau. 2020 gründeten die erfahrenen Glasfaserinvestoren EQT und OMERS als Eigentümer die Unternehmensgruppe durch einen Zusammenschluss der Netzanbieter inexio und Deutsche Glasfaser. Mit einem verfügbaren Gesamtinvestitionsvolumen von 7 Milliarden Euro sollen so mittelfristig 6 Millionen Glasfaseranschlüsse deutschlandweit ausgebaut werden. Deutsche Glasfaser ist als FTTH-Anbieter mit den meisten Vertragskunden marktführend in Deutschland. www.deutsche-glasfaser.de


Pressekontakt:
Sara Ustabasi
Koordinator Kommunikation und Marketing
+49 (0) 2861 890601549
s.ustabasi@deutsche-glasfaser.de 

Sie erhalten diese Information, da die Deutsche Glasfaser Unternehmensgruppe Ihre Kontaktdaten im Rahmen eines Vertrags- oder Kontaktverhältnisses verarbeitet hat. Gerne möchten wir auch in Zukunft mit Ihnen Kontakt halten und Sie weiterhin über unsere Aktivitäten informieren. Wenn Sie keine Informationen mehr von der Deutsche Glasfaser Unternehmensgruppe erhalten möchten, senden Sie bitte eine E-Mail an kontakt.abmeldung@deutsche-glasfaser.de. Wie Ihre persönlichen Daten verwendet werden und wie Sie Ihre Rechte ausüben können, finden Sie in unseren Datenschutzhinweisen unter www.deutsche-glasfaser.de/datenschutz.
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